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Міжнародний економіко-гуманітарний університет 

імені академіка Степана Дем’янчука 

 

Протокол № 8 

засідання приймальної комісії 

Міжнародного економіко-гуманітарного університету 

імені академіка Степана Дем’янчука 

 

          від «   » серпня  2024р.                              м. Рівне 

 

        Присутні: Дем’янчук А.С., Дем’янчук В.А., Дем’янчук Т.О., Мединська 

Н.М., Груба Т.Л., Коваль В.В., Демидюк С.М., Климюк В.В., Микулець В.Ю., 

Миронець Н.Р., Пагута Т.І., Ясінський А.М., Яницька О.Ю., Яковчук О.В. 

Запрошені: завідувачі випускових кафедр: Миронюк В.М., Джунь Й.В., 

Кочмар Д.А., Красовська О.О., Лопацька Н.М., Лотюк Ю.Г., Ільків О.В., 

Романова В.І., Яроменко О.В. 

 

Порядок денний 

1. Про затвердження результатів конкурсного відбору для абітурієнтів ОС 

«бакалавр» заочної форми при вступі на навчання за державним 

(peгioнaльним) замовленням (Додаток). 
  

Слухали: 2. Про результати конкурсного відбору при вступі на ОС «бакалавр» 

заочної форми при вступі на навчання основі ПСЗО  за кoшти державного 

(peгioнaльнoгo) бюджeтy (Додаток).  
Виступили: Ясінський А.М. повідомив, що в системі ЄДБО зафіксовано результати 

конкурсного відбору для вступу на перший  курс денної форми навчання за кoшти 

державного (peгioнaльнoгo) бюджeтy. Вступники що рекомендовані на навчання за 

державним замовленням які виконали вимоги правил прийому, можуть бути 

зараховані до складу студентів університету.  

Ухвалили. 1. Затвердити результати конкурсного відбору зафіксованого в системі 

ЄДЕБО на ОС «бакалавр» вступників за кoшти державного (peгioнaльнoгo) 

бюджeтy на основі ПЗСО згідно Додатку 1. 

2. Вступників, які пройшли конкурсний відбір, зарахувати до складу студентів 

університету першого курсу заочної форми навчання. 

 

 

Голова приймальної 

 комісії                                                  Віталій ДЕМ’ЯНЧУК  

 

Відповідальний секретар                                   Андрій ЯСІНСЬКИЙ  
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